

本市组织开展元旦春节帮困送温暖活动

走进社区听民意 惠及困难学生等

青年报首席记者 范彦萍

本报讯 据上海市社会救助工作联席会议办公室消息,昨天上午,市政府召开会议,对2018年元旦春节帮困送温暖活动进行部署。上海市副市长彭沉雷出席会议并讲话。

会议强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深化落实“以人民为中心”的发展思想,按照中共中央办公厅、国务院办公厅《关于做好2018年元旦春节期间有关工作的通知》要求,用心用力做好关心困难群众生活工作。会议要求,要以满足困难群众对美好生活的向往为目标,以“走进社区听民意、深入群众惠民生”为主题,走进基层社区、走到群众身边,倾听民意、了解需求、宣传政策、传递温暖,让困难群众度

过一个欢乐祥和的节日,切身感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖。

根据市委、市政府要求和《关于做好2018年元旦春节期间有关工作的通知》,市民政局、市财政局会同市人社局、市教委、市总工会、团市委、市妇联、市残联、市红十字会、市慈善基金会、市老年基金会、市帮困互助基金会和市青少年发展基金会等多个部门和单位,制定了2018年元旦春节期间帮困送温暖活动方案。根据方案,2018年帮困送温暖活动预计覆盖对象103.54万人,包括享受国家抚恤补助的重点优抚对象、城乡低保家庭、因病支出型贫困家庭、重残无业人员、特困供养人员、困难职工、困难学生、困难妇女、困难老年人、困难失业人员、困难残疾人、流浪乞讨人员以及御寒困难的对象等。

■ 都市脉搏



汇集顾村镇广福村一千五百多年史料的图书——《广福乡粹》。

受访者供图

离别 千年古村即将消失
乡愁 编写村史赠给村民

青年报首席记者 范彦萍

本报讯 一座庙、一个村、一千年、一本书、一世情。位于宝山区顾村镇的广福村即将消失,经过两年多的走访调查、收集整理和编写校对,一本25万余字、汇集顾村镇广福村一千五百多年史料的图书——《广福乡粹》昨日正式对外发放。上午,一些村民早早赶到村委会,问村支书刘冬云要上一本书。广福老茶馆、九重锡帘、广宁桥……大家围坐在一起,寻找记忆,细数家史,攀谈往事,念诵诗文,分享那一抹离别的乡恋和乡愁。

广福村地处顾村镇西部——宝山与嘉定的接壤处,据史书记载,这里处于东海之滨,由长江夹带的大量

泥沙冲击而成。在顾村镇的历史版图上,有过“大广福”的概念,其辖区包括如今的刘行、正义、归王、沈杨、陈家行、王宅等地域。

顾村镇的工作人员范丽君告诉记者,随着顾村镇域城市化进程的快速发展,广福村地块已被列入“新顾城”和“S7”等市、区重点建设项目,动迁工作进入倒计时。其大部分土地已经被征用了。可以说,从地理位置上看它快要消失了,但它的行政建制暂时还在,预计8至10年后会彻底消失。

2015年起,村里着手启动影像拍摄、史料搜集等一系列乡土文化抢救性挖掘保护工作,得到了宝山区文广局、顾村镇党委、镇政府和全体村民的共同支持。

“运十”飞机深夜“坐车”搬家

青年报记者 刘春霞

本报讯 前晚,有市民深夜回家时,在路上看到了难得一见的景象——飞机“坐着”汽车搬家!昨天,中国商飞上海飞机制造有限公司方面证实,随着厂区规划调整,停放于大场基地停机坪的MD-82飞机与“运十”飞机分别于12月21日、12月26日以本体及部件的形式被运输至中国商飞总装制造中心浦东基地,以作为后期浦东基地展示规划使用。

作为国产干线客机的开山之作,这架“运十”飞机停放在上海大场机场已有30多年。而注册号为B-2143的MD-82飞机是中美合作生产的第28架飞机,当年是在上飞总装,1992年3月31日由上飞交付中国北方航空公司(现中国南方航空公司)投入航线营运,该飞机在航线上总飞行起落26995架次,总飞行时间43554小时,于2008年10月停止航线营运;2010年4月28日,服役期满归来。由于大场基地厂区调整的关系,这两架在厂区里展示的飞机要全部搬家至中国商飞总装制造中心浦东基地。

这么庞大的两架飞机,要怎么从大场基地运往浦东基地?上飞公司方面透露,根据对上海市各道路进行

实地勘察及与相关单位咨询,运输的一大困难在于道路运输长、宽、高的限制。经过讨论,搬迁方案定为分别将“运十”和MD-82飞机拆解为机身组件和若干个部件,分别固定在大型平板车上,通过陆路深夜运输到浦东基地后再进行各组件、部件的装配。

经过前些日子的机体结构拆卸后,MD-82飞机于12月21日率先被运输至浦东基地,“运十”飞机则于前天深夜开始“搬家”,并在昨天凌晨一点半抵达到了位于浦东机场南侧中国商飞制造基地的新家。据介绍,为了减少对上海城市交通的影响,“运十”深夜出发,沿着大场机场—场中路—沪太路—外环S20—徐浦大桥—外环S20—南六公路—下盐路一线,穿越了大半个上海。化整为零的“运十”,后续将重装上阵,作为浦东基地展示规划使用。

“运十”飞机于1972年8月正式开始研制。1976年10月01架机交付静力试验,02架机于1980年9月26日首飞,至1985年共飞行164个小时,120多个起落,进行了性能、操纵、系统等调整试飞,曾飞北京、哈尔滨、广州、昆明、乌鲁木齐、成都、拉萨、合肥、郑州等九大城市。由于各种原因,项目于上世纪80年代被终止。

港股投资盛宴再添利器 浦银安盛港股通基金助力南下掘金

近年来,在资产荒和人民币贬值预期大背景下,内地投资者对于香港及境外资产配置需求与日俱增。与此同时,沪港通、深港通也为香港市场输送了源源不断的资金。受益于此,港股市场走出一波持续上涨行情。截至12月22日,恒生指数年内涨幅已达34.44%,不仅大幅跑赢同期A股市场,且在全球主流市场中一骑绝尘。值得一提的是,尽管恒生指数年内涨幅已逾30%,但港股作为价值洼地依旧明显。正在发行的浦银安盛港股通量化优选基金将为投资者分享港股投资盛宴提供新的选择。

香港市场素来具备低估值优势,过去十年,AH股溢价指数平均值在110-120之间,近期溢价指数则为130左右。换言之,A股相对H股溢价率超过30%,这说明港股依旧具备较高的配置价值。

如果说估值水平为港股创造了投资“天时”,那么,浦银港股通量化优选的产品设计和投资策略则为投资者提供了“地利”之便。据了解,该基金将通过港股渠道

参与投资,其投资标的涵盖了港股与A股。该基金为灵活配置型基金,股票资产可占基金资产的0%-95%,其中投资于港股通标的股票的比例不低于非现金资产的80%。由此可见,其投资港股的“纯度”更高,产品特性更透明,是一只名副其实“纯正”的投资港股的基金,可以最大程度分享港股未来行情。此外,由于浦银港股通量化优选以港股通标的为投资标的,港股通共包含442家公司,其涵盖的股票总市值约为41万亿港币,占香港市场总市值的八成以上。该基金主要投资香港市场上流动性好、最具代表性的优质龙头企业。

值得注意的是,相较于A股市场,港股市场主要以更为成熟的机构投资者为主,而机构投资者往往倾向于投资经营质量优秀且估值合理的公司。这一特点也为浦银港股通量化优选采取量化策略提供了有利条件,该基金将通过财务数据进行筛选、实行价值策略,并从价值成长的角度进行选股,对于港股投资而言,这是较为有效的策略。

银河基金新作银河量化配置登场

回顾2017年的市场行情,业内普遍认为,量化基金在本轮行情中已经充分回调,明年量化投资或可抓住机会,触底反弹。在此背景下,银河基金于12月21日推出一只新型量化基金——银河量化配置基金。

建信基金指数投资团队:为投资者打造多元化工具类产品

近年来,指数基金作为工具类产品受到投资者的持续青睐。建信基金致力于为投资者提供丰富的指数基金投资选择并赚取丰厚的回报:WIND数据显示,截至12月20日,建信基金旗下10只指数基金今年以来平均收益率达25.23%,其中建信

据了解,银河量化配置在传统量化选股模型的基础上,叠加了量化配置模型,该量化配置模型主要从风格角度进行权益资产配置,可以有效避免今年量化投资偏重小盘而业绩普遍不佳的情况出现,力求组合在风格配置上取得超额表现。

央视财经50、建信深证基本面60ETF及其联接年内收益率高达49.88%、42.68%和39.36%。建信基金金融工程及指数投资部总经理梁洪均表示,建信基金旗下多只指数产品业绩持续优异,呈现出齐头并进的局面。

大学生打造儿童多媒体音乐剧

青年报记者 刘昕璐

本报讯 “欢迎来到黑头鸡仔的乐园天堂,这里是我毒蜘蛛的田园山庄……”音乐开启,大幕拉开,儿童多媒体音乐剧《蚂蚁恰恰》近日在上海师范大学霞棊剧院首演,现场的小朋友被整个剧的紧张气氛和丰富动听的旋律所吸引,当毒蜘蛛怪异的歌声响起的时候,一些胆小的孩子躲在妈妈的怀里大气不敢出。而当最后123欢快的歌声响起的时候,全场的加油棒成为了小朋友们和蚂蚁们一起战胜邪恶和污秽的秘密武器,剧场又变成了孩子们欢乐的海洋。

这部由上海师大儿童多媒体音乐剧集体工作室推出原创《蚂蚁恰

恰》,其中的每一位演员都是在校大学生,他们有大一的新生,也有即将毕业的学生,还有硕士生,还有博士生。这些来自不同院系、不同专业的同学,都是之前从未有过大舞台有演出经验的戏剧爱好者,怀着对戏剧和儿童的热爱汇聚到一起。

这也是上师大儿童多媒体音乐剧集体工作室推出的第二部剧目,上师大儿童艺术创意与研究工作室的编剧导师萧萍教授说:“我是教戏剧创作和编剧的,我希望学生们创作出对社会有影响力的好作品,我把《蚂蚁恰恰》的版权作为公益投入,希望我的学生从一开始,就能以一个高起点来深入到戏剧创作中来,这也是文教结合项目的一个目标。”

广告投资有风险

联系我们 qnbyw@163.com